



**Вороновицька селищна рада
Вінницький район Вінницька область
Виконавчий комітет**

Р І Ш Е Н Н Я

16 листопада 2022 року

смт Вороновиця

№ 509

Про стан бібліотечного обслуговування на території Вороновицької ТГ

Заслухавши та обговоривши інформацію директора Вороновицької Публічної бібліотеки Юрченко Оксани Вікторівни та у відповідності ст.40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Інформацію директора Вороновицької Публічної бібліотеки Юрченко О.В. прийняти до відома (інформація додається).

Селищний голова

Олександр КОВІНЬКО

ЗВІТ ПУБЛІЧНОЇ БІБЛІОТЕКИ ВОРОНОВИЦЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ за 2022 рік

З 15 лютого 2022 року Публічна бібліотека Вороновицької селищної ради є окремою юридичною особою. Маємо свого бухгалтера.

Працівники Публічної бібліотеки Вороновицької селищної ради докладають максимум зусиль, щоб користувачам громади було затишно і комфортно у бібліотечних оселях..

Матеріально-технічна база налічує:

Комп'ютерів – 15

*6 бібліотек оснащеної
комп'ютерного технікою.*

Публічна бібліотека,

у бібліотеках сіл : Воловодівка, Гуменне, Обідне, Побережне, Тростянець

З них підключені до мережі Інтернет - 9/12

Публічна бібліотека,

бібліотека с.Гуменне,

бібліотека с.Побережне

Бібліотеки мають свої блоги та сторінки у мережі Інтернет, де висвітлюють свою роботу.

В Публічній бібліотеці Вороновицької селищної ради проводяться **безкоштовні курси комп'ютерної грамотності.**

Також, в липні місяці у бібліотеках сіл Гуменне та Побережне теж були відкриті безкоштовні курси комп'ютерної грамотності.

У бібліотеці с. Гуменне – навчалася група із 5 чоловік (8 занять)

Наразі навчання проходить індивідуально. (час занять коригується)

У бібліотеці с.Побережне – пройшли навчання 4 людини.

Працівники Публічної бібліотеки брали участь у тренінгу з цифрової освіти «Інформаційна та кібербезпека».

Усі працівники бібліотек громади пройшли тестування «Цифрограм» на платформі «Дія.Цифрова освіта».

Велика увага приділяється **красназавчій роботі**. З метою вивчення старовинних пам'яток селища у Публічній бібліотеці, у бібліотеках сіл Гуменне та Побережне створена на електронних носіях Енциклопедія рідного краю, яка постійно поповнюється.

Працюємо над проектом «**Усна історія : теорія і практика досліджень на сучасному етапі**». До речі, ми уже другий рік поспіль беремо участь у VIII Міжнародній науково-практичній конференції «Усна історія: теорія, практика та перспективи».

Розпочали роботу над **проектом «Наша біль і гордість»** (збираємо відомості про наших загиблих Героїв)

Завдяки активній роботі з читачами в бібліотеках громади проводяться різноманітні заходи, більшості онлайн тому що війна внесла свої корективи.

ПРОВЕДЕНІ АКЦІЇ до яких долучилися усі бібліотеки громади

- **19 квітня Акція « ПАМ'ЯТАЄМО ПРО МАЛЕНЬКІ СЕРЦЯ»** в пам'ять невинних дітей та на підтримку усіх тих, хто уже з малечою не зможе прийти до книгозбірні, перед закладом було виложено 205 книг.
- **3 червня Акція «Ангели світла»** До дня вшанування пам'яті дітей які загинули внаслідок збройної агресії було повішено 261 стрічку на дереві біля маєтку.
- До Великодня у Публічній бібліотеці Вороновицької селищної ради був проведений **майстер-клас з розпису писанки**. У вузькому колі на чолі із селищним головою Олександром Ковінько який завітав зі своїми дітьми Марком та Назаром ми поринули у світ писанкарства.
- **«Книжкові смаколики»** під таким гаслом за ініціативи Олександра Геннадійовича був проведений **круглий стіл** з найактивнішими любителями книг (це були читачі поважного віку та молодь)

До Міжнародного Дня захисту дітей був проведений захід, який організували працівники культури : Публічна бібліотека, Дитяча школа мистецтв та Центр культури та дозвілля. На захід із солодощами завжди приходять Олександр Геннадійович.

1 червня у Публічній бібліотеці та у бібліотеках нашої громади стартував проект «Хай ваше літо буде книгами зігрите». В рамках проекту проводилися щочетверга та щовівторка майстер-класи, флешмоби, бібліомайданчики . Найактивніші діти були нагороджені подяками та призами.

Наразі щочетверга о 15.00 годині ми проводимо різноманітні майстер-класи, якщо немає повітряної тривоги.

Також, до 300-річчя з дня народження Григорія Сковороди, що відзначається на державному рівні стартував конкурс малюнка « Світ Сковороди в буянні фарб», у якому беруть участь усі бібліотеки громади.

Створюємо відеоролики до різноманітних заходів та відеопрезентації.

КОМПЛЕКТУВАННЯ БІБЛІОТЕЧНОГО ФОНДУ

Укомплектовано фонд бібліотек на суму - **155798.45** грн
в кількості **973** примірників.

Книги з Інституту української книги - 684 на суму 100464.75 грн
Книги з Вінницької ОУН бібліотеки – 106 книг на суму 29694.70 грн
Книги подаровані читачами – 183 на суму 25639 грн

Публічна бібліотека співпрацює :

- З органами місцевого самоврядування
- З службою у справах дітей
- КУ «Центр надання соціальних послуг»
- З ветеранською радою
- З закладами освіти та дошкільними закладами;
- Дитячою школою мистецтв
- Центром культури та дозвілля

Директор



Оксана ЮРЧЕНКО